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Referat fra skolebestyrelsesmøde 

Onsdag den 20.1.21 kl. 16.30-17.30 på Teams 

 

Tilstede på Teams:  

Forældrerepræsentanter:  

Christina, Michael, Ragnhild, Joan, Eva 

Fra skolen: Denise, Majken, David og Susanne. 

 

Velkommen og præsentation af Majken, KKFO-leder og David, afd.leder. 

 

1. Status generelt – i en coronatid! 

I skole og KKFO er klasserne opdelte, så de ikke har fysisk kontakt til de andre klasser. 
Legepladstid er delt mellem klasserne. Man tilstræber en så genkendelig hverdag som muligt 
og rutiner fastholdes. Vi må undvære arrangementer og traditioner, hvor vi normalt er sammen 
på tværs af klasser, ligesom faglokaler pt ikke er i brug til anden end træning med fys og ergo. 
Det prioriteres at personale så vidt muligt heller ikke går på tværs af klasserne, men hvis der er 
sygdom og det er nødvendigt, vil det altid være kendskabet til børnene, som er afgørende. Der 
er indkøbt trøjer til medarbejderne, så de kan skifte hver dag og hvis der er brug for at de skifter 
klasse i løbet af dagen. Det er frivilligt for medarbejdere, om de vil bære visir/mundbind, hvis de 
kan holde afstand til eleverne. Det er dog svært i de fleste klasser, hvorfor alle som 
udgangspunkt bruger værnemidler som visir og mundbind. Vi oplever, at børnene har vænnet 
sig til det. 

Vi ser, at klasserne er opfindsomme og holder kontakten til på nye måder. Traditioner, som 
morgensamling gennemføres virtuelt i klasserne, ligesom andre fælles aktiviteter, så som 
Halloween, juleafslutning og kommende fastelavn også gennemføres i klasserne. 

Der var før jul mange smittetilfælde og hjemsendelse af klasser og medarbejdere til 
smitteopsporing. Til nu i januar har vi oplevet det mere roligt. De første uger af året har flere 
forældre valgt at holde deres børn hjemme for at undgå smitterisiko. Klassens lærere og 
pædagoger er i kontakt med de elever, der er hjemme og i dialog med forældrene om 
nødundervisning. 

Med hensyn til kørsel opleves der både forbedringer i kørselstider og udfordringer med for 
lange kørselstider. Der er generelt mange udfordringer for HB i kørslen og der bliver suppleret 
med taxakørsel. Vi er dagligt i tæt kontakt med HB om uregelmæssigheder og løsning af 
problemer med kørsel. Det er en hjælp, hvis man som forældre skriver evt. problematikker ind 
til både HB og os som skole (sætter skolen på cc. i mail til HB), så vi har mulighed for at følge 
tingene til dørs. 



ØRESUNDSSKOLEN  

   
  
CARL NIELSENS ALLÉ 33    
   
2100 KØBENHAVN  Ø 
 
TELEFON: 39 18 19 44  -  FAX: 39 18 19 45   
E-MAIL:  OERESUNDSSKOLEN@KK.DK   

C:\Users\comatt\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Outlook\3Y2T5JBI\20210120 Ref.  SB 
møde.doc 

 

2. Ferieplan for skoleåret 21/22. Vedhæftet til godkendelse. 

Ferieplanen blev godkendt og vil komme ud på skolens hjemmeside. 

 

3. Evaluering af nødundervisning. Opsamling på spørgeskemaer fra foråret om 
nødundervisning i nedlukningsperioden i foråret. 

Der har været relativt få besvarelser – måske udløst af, at spørgeskemaer er kommet ud 
forsinket. 

Overordnet har der været tilfredshed med det tilbud om nødundervisning der har været givet. 
Kontakten til hjemmet har for størsteparten også været tilfredsstillende. Enkelte har haft ønske 
om mere kontakt og mere individuelt tilrettet materiale. 

4. Retningslinjer for nødundervisning. Vedhæftet som bilag 

Retningslinjerne blev gennemgået. Lægges på skolens hjemmeside til alles orientering. Der 
blev udtrykt tilfredshed med, at der nu på skolen er beskrevet en ensartet forventning til 
klasserne. Det er forsat vigtigt at sige, at man altid som forældre, er velkommen til at kontakte 
skolen/klassen, hvis man har brug for det.  

 

5. Orientering om planlægning af kommende skoleår. 

Der er lige nu forventning om, at Øresundsskolen skal modtage lidt flere elever, end dem der 
går ud. Processen omkring planlægning af kommende skoleår, er i gang og Skolebestyrelsen 
vil blive informeret mere detaljeret på kommende møder. 

 

6. Evt. 

Kommende møder:  

Det blev aftalt, at skolebestyrelsen mødes på Teams igen til to yderligere møder i dette skoleår. 

Mødedatoer:  

Den 3.3.21 kl. 16.30-17.30 på Teams 

Den 2.6.21 kl. 16.30-17.30 på Teams – eller fysisk hvis muligt! I så fald forlænges mødet til kl. 
18.00. 

Punkter til kommende møder: 

 Opfølgning på Tilsynsrapport for KKFO 

 Orientering om ny elevplan 

 Økonomi – Regnskab for 2020 og budget for 2021 

o Brug af ressourcer og fravær 
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Ref. 

Susanne 


